

1952年11月7日,江苏省刚建省,一份庄重而不失活泼,大气而不失灵动的清新小报在南京诞生了——她就是江苏省总工会机关报《江苏工人报》。

《江苏工人报》创刊60多年来,始终坚持立足三工(工厂、工人、工会)、面向社会、服务群众、服务基层的办报定位,坚持为时代精神放歌、为职工权益呐喊、为企业发展鼓劲、为工会工作加油的编辑方针,宣传党的方针政策,宣传工人阶级伟大品格和劳模精神,宣传江苏工运创新创造,宣传企业文化先进文化,成为我省宣传职工群众、宣传工运事业、宣传企业发展的主流强势媒体。

本报自创刊以来,得到了党和国家领导人、省委省政府省人大省政协领导、全国总工会和省总工会上届领导关心支持与积极肯定。时任中共中央政治局常委、书记处书记的胡锦涛同志在本报内参报道上作出重要批示。原中共中央政治局常委、中央政法委书记,时任中华全国总工会副主席的罗干同志亲临本报视察。

时任全国人大常委会副委员长的周谷城、严济慈、倪志福同志,全国政协副主席、时任全国总工会副主席的柳传志同志先后为本报题词寄语。

本报创刊60多年来,由小报扩为大报,由周刊发展成日报,报纸发行量实现了连续10多年递增,日发行量超过15万份,位居全国各省市区工人报前列。本报读者订户密集覆盖我省工商企业、科教文卫单位和省市区县党政机关,是全省各级工会、广大企事业单位和党政机关各部委办局宣传品牌、展示形象、传播文化、拓展市场的优选媒体平台。

版位	规格	价格
报眼	14x6.5cm	10000元
头版通栏	33.5x10.5cm	16000元
普通通栏	33.5x12cm	12000元
半通栏	16.5x12cm	6000元
1/4版	16.5x24cm	14000元
半版	33.5x24cm	26000元
整版套红	33.5x48cm	50000元
整版彩色	33.5x48cm	70000元
报花	3x2cm	600元
中缝	整条	4000元
经济信息	每字	6元
小信息广告	100字内	300元
启事类广告	50字内	100元

◆刊发第二、三版通版广告,按照上述价格加收10%;  
◆重大节庆期间,刊发整版、半版及通栏广告,按照上述价格加收10%。

# 月饼,亲民更好销

本报记者 赵叶舟

散装的简易盒装月饼只要11元,受到很多消费者青睐,有不少老人一买就是4、5盒。

相比散装月饼,礼盒装月饼价格要高出不少。余小姐说,相比前几年,今年的礼盒装月饼价格也降了不少,整体价格都在60元至300多元不等,口味也比较复杂,除了传统口味外,还有水果味、巧克力味、鲍鱼味、奶黄味、海鲜味等,销售情况还不错,只是远远抵不上散装月饼。

相比超市,电商月饼的花头更

多。记者在一家大型电商平台发现,最高的月饼礼盒达到8000多元,但销售状况为零,显然消费者并不买账。

近几年来,几乎每家星级酒店都会推出自己的品牌的月饼礼盒,根据记者了解,今年月饼礼盒的价格多在4、500元。位于玄武门的一家五星级酒店的月饼礼盒为498元,餐饮部主管张先生对记者说,这两年销售状况不好,年初就定下了亲民价格,否则根本不可能卖得动;而几年前酒店推出的1、2000元的月饼礼盒销售都非常火爆,甚至出

现过有黄牛倒卖的情况。

现代人越来越注重养生,今年不少厂家也推出了以养身为噱头的月饼。在某网站,银耳、百合、蘑菇、山药、牛蒡、燕窝等口味的月饼受到不少消费者追捧,店家特别说明,这些月饼从香港和马来西亚等地进货,有健胃消食、排毒保健等养身作用;价格多在300元以下;还有菊花和金桔月饼,四只装只要不到50元。在一家淘宝店里,记者看见一款无糖月饼,店主介绍说,月饼配料中用木糖醇代替蔗糖,糖

尿病人也可以吃,只是价格比普通月饼更高一些。

江苏省人民医院营养科主任医师李群介绍,月饼主要以口味取悦老百姓,千变外化也不可能没有三种原料:面粉、油和糖。不管添加了什么样的植物,因为容量的关系也不可能有多少;而且月饼属于节日性食物,一次也不可能吃很多,所以商家所谓的保健功效基本都是噱头。拿无糖月饼举例,商家表示木糖醇替代蔗糖就是无糖,实际上肯定还是添加了甜味剂,否则口味根本不可能取悦消费者;就是真的无糖,但月饼的主要原料也是面粉,到体内仍然会分解为糖,被肌体吸收后会引起血糖上升,所以,无糖的说法同样也是不可能的。

## 上半年全省办理法援案件近4万件

开具经济困难证明成难题

本报讯(记者 万森)今年上半年全省受理法律援助案件39520件,全省法律援助机构接待解答群众来访咨询138363件,这是记者昨日从省法律援助中心了解到的情况。据了解,年初我省《关于完善法律援助制度的实施意见》出台后,全省法律援助门槛进一步降低。不过,开具合法有效的经济困难证明成为困扰法律援助工作的一道难题。

按照《实施意见》中“公民申请法律援助的经济困难标准,苏南地区不低于最低生活保障标准的2倍,苏中苏北地区不低于最低生活保障标准的1.5倍”的要求,全省各市对公民申请法律援助的经济困难标准进行了调整。在放宽经济困难标准的同时,各地按照《实施意见》要求,在国务院条例和省条例的基础上,逐步增加法律援助事项。以镇江和苏州为例,镇江增加12项公民可申

请法律援助事项,对三类人员不再审查经济状况。苏州则探索新增三类事项,对70岁以上老年人不再限制事项范围,向所有公民开放劳资纠纷、工伤赔偿、追索劳动报酬等劳动保障事项,免于经济困难条件审查,向经济困难群众(包括未成年人)开放婚姻家庭类法律援助服务,不再限于家庭暴力等特定情形。

记者了解到,各地调整法律援助经济困难标准之后,对于除低保等“有证”群体之外的申请人,只能依据民政、街道等第三方出具的经济困难证明,对于部分经济状况存疑的申请人缺乏核查渠道,无法确定经济困难证明的真实性。国务院清理“奇葩证明”“循环证明”后,对法律援助经济困难证明的出具也产生了影响,有的部门拒绝为申请人出具经济状况证明,相应的替代机制尚未建立,给法律援助机构受理审查带来困难。

(上接第一版)  
第五,我们决心推动包容和联动式发展,让二十国集团合作成果惠及全球。我们第一次把发展问题置于全球宏观政策框架突出位置,第一次就落实联合国2030年可持续发展议程制定行动计划,同意推动《巴黎协定》尽早生效,发起《二十国集团支持非洲和最不发达国家工业化倡议》和《全球基础设施互联互通联盟倡议》,将为发展中国家人民带来实实在在的好处,为全人类共同发展贡献力量。

第三,我们决心完善全球经济金融治理,提高世界经济抗风险能力。我们同意继续推动国际金融机构份额和治理结构改革,加强落实各项金融改革举措,共同维护国际金融市场稳定。我们就能源可及性、可再生能源、能效共同制定了行动计划,就继续深化反腐败合作达成多项共识。

第四,我们决心重振国际贸易和投资这两大引擎的作用,构建开放型世界经济。我们共同制定《二十国集团全球贸易增长战略》和全球首个多边投资规则框架《二十国集团全球投资指导原则》。继续支持多边贸易体制,重申反对保护主义承诺,期待在强劲的国际贸易和投资推动下,世界经济将重新焕发活力。

第五,我们决心推动包容和联动式发展,让二十国集团合作成果惠及全球。我们第一次把发展问题置于全球宏观政策框架突出位置,第一次就落实联合国2030年可持续发展议程制定行动计划,同意推动《巴黎协定》尽早生效,发起《二十国集团支持非洲和最不发达国家工业化倡议》和《全球基础设施互联互通联盟倡议》,将为发展中国家人民带来实实在在的好处,为全人类共同发展贡献力量。

习近平强调,二十国集团有必要进一步从危机应对机制向长效治理机制转型,从侧重短期政策向中长期政策并重转型。我们决心合力支持二十国集团继续聚焦世界经济面临的最突出、最重要、最紧迫的挑战,加强政策协调,完善机制建设,扎实落实成果,引领世界经济增长强劲、可持续、平衡、包容增长。

习近平感谢各方为推动世界经济增长和二十国集团发展作出的贡献。习近平指出,在我们共同努力下,二十国集团领导人杭州峰会取得了丰硕成果,画上了圆满句号。相信此次会议将成为一个崭新起点,让二十国集团从杭州再出发。

## 阻止垃圾“上山下乡”不能只禁不疏

张立美 文

河北省近日通过一项地方性法规,明确规定,禁止城市垃圾和废弃物等向农村随意倾倒、填埋,防范城市污染“上山下乡”和危险废物跨区域随意倾倒。(7月31日《新华网》)

各地城市垃圾上演着“上山下乡”运动。大量城市垃圾直接拉到农村随意倾倒,以及很多城市污染企业向农村搬迁,长期被人们诟病的“垃圾围城”正逐渐演变为“垃圾围村”。加上农村自身的化肥、农药污染,导致农村污染日益严重,正在侵蚀着人民心中绿水青山的“乡愁”。

河北省立法禁止城市向农村倾倒垃圾,这是向全社会宣布城市垃圾“上山下乡”是错误的,能够提高乡镇政府和农民群众对城市垃圾“上山下乡”的认识,有助于遏制当下愈演愈烈的城市垃圾“上山下乡”运动,有利于遏制污染向农村转移的趋势。

但要彻底扭转城市垃圾“上山下乡”的态势,立法禁止只是迈出了第一步,仅仅靠禁止还远远不够。

首先,提高对城市垃圾“上山下

乡”行为的处罚力度。城市垃圾“上山下乡”往往打着在农村建立垃圾填埋场的旗号进行,农村是收钱接纳城市垃圾,连违规都上不了。

城市在农村地区任性倾倒垃圾,只要垃圾中不包括危险废物,上限五万元的罚款,对于城市而言,根本不在乎。所以,不管是倾倒生活垃圾,还是危险废物,都既要给予巨额罚款,又都应追究刑事责任。

其次,从治本之策上说,必须提升城市自身的净化、处理垃圾的能力。当城市自身没有能力消化和处理自己生产出来的各类垃圾,那么倾倒农村,或者像上海那样拉去邻近的江苏省倾倒,就成为不得不的选择。否则,垃圾留在城市,就会制造饱受社会诟病的“垃圾围城”。从这个角度说,城市必须加大垃圾处理的投入力度,全面实施垃圾分类处理,重视和推进垃圾循环利用,建设垃圾处理厂。

(信箱:jsgrb\_liu@163.com)



Todays news 新闻点击

## 扬州500残疾学生收开学大礼

本报讯(王槐艾)日前,扬州市“集善工程”扶残公益项目举行集中发放仪式,500多名残疾学生及家庭获资助66.5万元,1000名视力残疾人获收音机,300个贫困残疾人家庭获赠洗衣机。

据悉,此次扬集团出资15万元,为当年考入高中和大专以上学校的残疾学生发放一次性奖学金;市红十字会出资15万元,为全市100户特别贫困的重度精神残疾人家庭发放救助金。市侨联出资10万元,为全市1000名视力残疾人购置收音机,等等。同时,为考取高中和大专以上的残疾学生及贫困残疾人家庭子女发放了考学奖励、教育专项补贴和励志奖学金,今年第一批共有311名残疾学生和贫困残疾人家庭子女享受考学奖励,192名残疾学生享受教育专项补贴,45名残疾学生获得励志奖学金,第一批累计发放助学、奖学金66.5万元。

## 扬州启动服务百姓大义诊

本报讯(王槐艾)昨天,扬州市卫生计生系统启动“健康扬州服务百姓”大型义诊周活动。在为期一周的时间里,各县(市、区)卫生计生委、全市二级以上医疗卫生机构共同参加,主城区、宝应县、高邮市、仪征市、江都区将同步开展活动。

义诊周期间,将组织开展公共场所义诊、义诊服务红军老战士、医疗集团(医联体)内医院对口支援义诊、到基层义诊、举办面向群众的健康讲堂、二级以上医院内义诊、医疗服务进军营活动等七项主要活动,既在公共场所集中开展义诊,也在医疗机构内部开展活动。计划开展义诊活动80场次。

## 世界速度轮滑锦标赛周末开赛

本报讯(赵叶舟)2016年世界速度轮滑锦标赛将于本周末在南京开赛,来自40多个国家和地区的约500名运动员将参加本次比赛。正式比赛11日开始至18日结束。

本届世界速度轮滑锦标赛开幕式定于10日下午在南京龙江体育馆举行。本次比赛包括场地赛、公路赛和马拉松三个项目:场地赛设成人组、青年组,单项有300米计时赛、500米计时赛、1000米计时赛、10000米积分淘汰赛、15000米淘汰赛、3000米接力;公路赛设成人组、青年组;马拉松设元老组、女子组、男子组、公开迷你组四个组别。

今年1月1日,国际轮滑联合会将在总部意大利罗马授予南京“世界轮滑之都”称号,南京成为世界上第一个获此殊荣的城市,南京除了承办本次世界速度轮滑锦标赛外还将承办明年世界全项目轮滑锦标赛。

## 省地方海事局启动“智慧海事”

本报讯(陈锴 张明盼)记者从省地方海事局获悉,作为今年全省交通运输系统为民服务十件实事项目之一的免费为本省籍船舶安装1万台船舶身份识别与轨迹传感器(VITS)船载终端,将于9月15日进入全面安装阶段,这标志着我省地方海事智慧海事建设工程正式启动。

记者了解到,船舶身份识别与轨迹传感器(VITS)是省地方海事局自主研发的一套船舶识别系统,具有体积小,耗电低,信号持续稳定等特点。主要具有储存发送船舶身份信息,全时段、全过程发送船舶地理位置坐标、提供船舶方向信息等功能,船舶安装后,将为我省水上交通安全监管与服务工作提供实时可靠的船舶动态信息支撑。

据悉,省地方海事局将优先为本省辖区正常运营的海巡艇、危化品船、客船、拖轮和300总吨以上的普通货船安装VITS船载终端,预计11月底前完成1万台任务,实现在线率95%以上。

## 陈玉梅荣获连云港市首届“十大最美金融人”

本报讯(张卫)为选树金融行业先进典型,创建最美行业,促进金融行业持续健康发展,连云港市宣传部、人民银行银行支行、连云港广电网自今年3月起在全市开展了首届“十大最美金融人”评选展示活动,经过媒体展示、公开投票、资格审查、专家评审等环节,评选结果于近日揭晓。邮储银行赣榆支行员工陈玉梅以优异的成绩和创新先进金融成果脱颖而出,最终被评为“十大最美金融人”之一。陈玉梅的先进事迹突显了邮储银行员工积极向上的精神面貌和个人风采,也激发了广大员工学习先进和创优争先的工作热情。

## 句容城管局爱心帮扶贫困生

本报讯(侯静)近日,句容市城管局、妇联、水利局的相关负责人一起到茅山中心小学进行了贫困生资助帮扶活动,活动中该局青年志愿者还对学校及贫困学生进行了爱心书籍赠送。通过本次活动的开展,不仅让学生们感到了社会带给他们的温暖,也进一步弘扬了中华民族扶弱助贫的传统美德,同时希望社会上多一点爱心人士,多关心一些贫困学子,让他们的世界充满阳光。

## 拍卖公告

受有关单位委托,南京嘉信拍卖有限公司将于2016年9月14日10:00整在南京市鼓楼区黄家圩41-1号A3-2室对以下标的进行公开拍卖,公告如下:

一、标的:苏AB169D汽车一辆。

二、预展时间、地点:2016年9月7日-8日;标的所在地进行预展。

报名时间:报名截止时间为2016年9月9日17:00(工作时间内,法定节假日除外)。

三、注意事项:保证金人民币1万元。

五、联系方式:南京嘉信拍卖有限公司 公司地址:南京市鼓楼区黄家圩41-1号A3-2室 联系电话:13914707555 陆先生 2016年9月6日

宣传品牌

展示形象

拓展市场